

Узагальнення пропозицій та зауважень стейкгоल्дерів Полтавського державного аграрного університету

Освітня програма Облік і оподаткування ступінь вищої освіти магістр

Освітня програма знаходилася на громадському обговоренні у період з 23.01.2025 р. по 22.02.2025 р.

<https://www.pdau.edu.ua/sites/default/files/node/17343/proyektopp071oomagistr2025.pdf>

Категорія стейкгоल्дерів	Прізвище та ім'я	Місце роботи (навчання)	Зміст пропозиції та її обґрунтування	Примітка про врахування/неврахування
Зовнішній стейкгоल्дер, представник академічної спільноти	Петро Хомин	д. е. н., професор, професор факультету природничих, юридичних, соціальних і гуманітарних наук Куявсько-Поморської Академії республіки Польща	відгук позитивний, не містить зауважень і пропозицій	-
Зовнішній стейкгоल्дер, представник академічної спільноти	Людмила Мельник	д. е. н., професор, завідувач кафедри обліку і оподаткування Уманського національного університету садівництва	відгук позитивний, не містить зауважень і пропозицій	-
Внутрішній стейкгоल्дер, здобувач вищої освіти за другим (магістерським) рівнем	Аліна Ульзутуєва	ПДАУ	У контексті набуття Україною статусу кандидата на членство в Європейському Союзі, схвалення Стратегії запровадження підприємствами звітності із сталого	Враховано <i>(передбачено доповнити зміст окремих тем ОК2 «Бухгалтерський облік в управлінні підприємством» відповідними</i>

			розвитку та оприлюднення проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» щодо запровадження звітності із сталого розвитку» вважаємо за доцільне розширити зміст навчального контенту ОК 2 «Бухгалтерський облік в управлінні підприємством» питаннями що розглядають особливості складання та подання звітності зі сталого розвитку	<i>питаннями з метою більш повного набуття ПР 9 та ПР 21)</i>
Зовнішній стейкхолдер, представник роботодавця	Анна Шиш	молодший аудитор ПП «Аудиторська компанія «Скриль і партнери»	Пропоную при вивченні дисципліни «Організація і методика аудиту» врахувати законодавчі зміни, що стосуються сучасних тенденцій аудиту в умовах сталого розвитку, зокрема запровадження	Враховано <i>(Передбачено внесення змін до змісту теми 2 ОК 9 і викладення її в такій редакції: Тема 2. Організація процесу аудиторської перевірки фінансової звітності та її</i>

			<p>підприємствами звітності зі сталого розвитку та пов'язаних цим практичних питань.</p>	<p><i>інформаційного забезпечення. Нормативні передумови та основні завдання аудиту фінансової звітності. Методика перевірки форм фінансової звітності, їх розділів та її інформаційного забезпечення. Нормативне регулювання і методичні підходи до аудиту звітності підприємств із сталого розвитку. Сучасні підходи до формування ефективного механізму контролю за якістю надання аудиторських послуг.)</i></p>
<p>Зовнішній стейкхолдер випускниця ОП</p>	<p>Пікалова Юлія Григорівна, заступник головного бухгалтера ДМС у Полтавській області</p>	<p>ПДАУ, ОПП Облік і оподаткування</p>	<p>Пропоную при вивченні ОК 10 додати акцент на програму управління податковими ризиками ДПС України, розширити питання щодо впровадження внутрішніх політик і процедур для</p>	<p>Враховано. (Передбачено до теми 4 ОК 10 включити питання Визначення внутрішніх політик і процедур підприємств для забезпечення податкового комплаєнсу. Програма управління</p>

			забезпечення податкового комплаєнсу	<i>податковими ризиками ДПС України та її вплив на підприємства)</i>
Здобувач вищої освіти за другим (магістерським) рівнем	Валентина Денисенко	ПДАУ	Розвиток малого підприємництва є однією із передумов щодо вирішення соціальних та фінансових проблем як окремих регіонів, так і країни загалом, особливо в період воєнного стану. Саме тому, на нашу думку, доцільним було б ввести дисципліну, яка б передбачала вивчення питань методики складання та аналізу фінансового звіту малого підприємства.	Не враховано <i>(питання, які розкривають особливості складання фінансової звітності вивчаються на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти за відповідною ОП, а методика аналізу фінансового звіту – при вивченні вибіркової компоненти «Аналіз і аудит фінансової звітності»)</i>
Внутрішній стейкхолдер, здобувач вищої освіти за другим (магістерським) рівнем	Владислав Мельниченко	ПДАУ	Концепція сталого розвитку в сучасних умовах набуває все більшого значення в управлінні підприємством. Так як вона передбачає створення такої системи управління, яка б збалансовано узгоджувала	Враховано <i>(передбачено доповнити зміст навчального контенту ОК5 «Моделі і методи прийняття рішень в аналізі та аудиті» питанням розгляду особливостей проведення SWOT-</i>

			економічний, екологічний та соціальний напрями розвитку підприємства. У зв'язку з цим виникає потреба в проведенні аналізу соціо-економіко-екологічного стану підприємств на основі SWOT-аналізу. Враховуючи зазначене, пропонуємо доповнити змістовне наповнення ОК 5 «Моделі і методи прийняття рішень в аналізі та аудиті» в частині вивчення застосування методики SWOT-аналізу для оцінки соціо-економіко-екологічного стану підприємств.	<i>аналізу для оцінки соціо-економіко-екологічного стану підприємства з метою досягнення запланованих результатів навчання (ПР 10, 17, 20)</i>
Внутрішній стейкголдер, випускник ОП	Наталія Смітюх	ПДАУ	Враховуючи те, що Україна інтегрується у європейський простір, бажано на магістерському курсі ознайомитись з основними положеннями Міжнародного кодексу етики професійних	Враховано (для посилення ПР 19 за ОК «Організація бухгалтерського обліку» в темі 3 «Формування і функціонування облікових підрозділів» передбачено додати питання «Застосування

			бухгалтерів для застосування його в подальшій професійній діяльності вітчизняних облікових працівників	<i>Міжнародного кодексу етики професійних бухгалтерів при регламентуванні роботи облікового персоналу та визначенні відповідальності головного бухгалтера)</i>
--	--	--	--	--